

ENERGOINVEST d.d. SARAJEVO



www.energoinvest.com

Desetljeća iskustva i ugleda...



Osnovne informacije

Energoinvest d.d. Sarajevo je multidisciplinarna inženjering kompanija sa dominantnom izvoznom orijentacijom. Vodeća su inženjering kompanija u Bosni i Hercegovini čije aktivnosti obuhvataju projektovanje i realizaciju kompleksnih objekata u zemlji i inostranstvu u oblastima elektroenergetike, hidrogradnje i građevinarstva, automatike, termoenergetskih i procesnih postrojenja i komunikacionih tehnologija.

Zasnovana na velikom iskustvu i značajnim resursima, poslovna doktrina Energoinvesta se razvijala

tokom 60 godina, sa svim naporima usmjerenim ka profiliranju poslovanja u skladu sa potrebama i zahtjevima kupaca. Sposobnost Energoinvesta da realizuje kompletne projekte po principu „ključ u ruke“ u ugovorenom roku omogućio je kompaniji da stekne prestižnu reputaciju širom svijeta.

Ključ uspjeha je u partnerskom odnosu sa klijentima putem pružanja raznovrsnih usluga iz područja projektovanja, inženjeringa, istraživanja i razvoja, transfera tehnologije i znanja, kao i zastupanja i finansijskog upravljanja do isporučivanja kompletnih rješenja.

Uz jasnu strategiju i dobru organizaciju, dobri stručnjaci su od presudnog značaja za postizanje ciljeva kompanije. U tom smislu kompanija podstiče individualne kvalitete i angažira svoje uposlenike na način da najbolje mogu ispoljiti svoje sposobnosti kako bi bili učinkoviti i kompaniji i društvenoj zajednici.

Energoinvest danas

Uprkos ogromnoj konkurentnosti na tržištu širom svijeta, Energoinvest uspješno je osigurao poslovanje na svim tradicionalnim tržištima, kao i na tržištu u regiji, s tendencijom povećanja tržišnog udjela u zahtjevnom tržištu Europske unije, zemljama Zaljeva, i Turkophone zemlje.

Kao vodeći inženjering kompanija u Bosni i Hercegovini, Energoinvest pruža usluge projektiranja i izgradnje novih i rekonstrukcije kompleksa te modernizacije i revitalizacije složenih objekata na principu ključ u ruke u zemlji i inozemstvu. Težnja ka poslovnoj izvrsnosti i kvaliteti usluga čini Energoinvest lako prepoznatljivog kao pouzdanog partnera.



Državni kapital 147.897.500,00 KM 67,00 %

Privatni kapital 72.823.525,00 KM 33,00 %

Ukupno 220.721.025,00 KM 100,00 %

Zaštita okoliša

Sastavni dio strateške politike Energoinvest d.d. Sarajevo čini zaštita okoliša. Sve aktivnosti kompanije usklađene su sa međunarodnim standardima, te zakonskim odredbama u Bosni i Hercegovini vezanim uz zaštitu okoliša.

Kompanija posjeduje Certifikat za sistem upravljanja okolišem prema standardima ISO 14001:2004, što je dokaz da Energoinvest sistemski implementira svoje aktivnosti kroz stalnu kontrolu i nadzor nad aspektima koji imaju ili mogu imati značajan utjecaj na okoliš. Ugrađujući vrhunsku tehnologiju renomiranih proizvođača, kompanije postiže ravnomjeran i održiv razvoj koji je u skladu sa najsavremenijim standardima. Uz aktivno sudjelovanje Energoinvestovih stručnjaka u procesu usklađivanja domaćih propisa sa evropskim, provodi se stalna edukacija, razvija svijest i povećava motivisanost zaposlenika za unaprijeđenje zaštite okoliša.

Proizvodi, usluge i tržište...

Na domaćem tržištu se u narednom periodu očekuje veliki investicijski zamah i Energoinvest se želi nametnuti kao lider u projektovanju i izgradnji elektroenergetskih objekata, kao i značajnije učešće u izgradnji autoputa »Kordor 5C«. U cilju povećavanja tržišnog učešća uz zadržavanje vodeće uloge na domaćem tržištu, koriste se različiti oblici partnerskog povezivanja, te korištenje potencijala kroz nedavno osnovanu grupaciju Energoinvest Group.

Kako bi se prilagodio potrebama i zahtjevima tržišta, u pripremi je strategija za učešće na projektima koji uključuju primjenu novih tehnologija u oblasti obnovljivih izvora energije, gdje bi Energoinvest uzeo vodeću ulogu na projektima koji se planiraju

realizovati u Bosni i Hercegovini, a sa stečenim referencama bi se povećala mogućnost konkurisanja na sličnim projektima na inostranom tržištu.

Uspješnom poslovanju u najvećoj mjeri doprinosi posjedovanje i usvajanje specifičnih znanja i vještina visoko kvalifikovanih stručnjaka, organizovanih u kompaniji koja prolazi stalni proces razvoja i sposobna je da se brzo prilagodi turbulentnim promjena na tržištu. U tom smislu radi se na motivaciji i povećanju zadovoljstva uposlenika na način da se jača duh kolektiva i pripadnost kompaniji, razvija timski rad, insistira na odgovornosti uz istovremeno ulaganje u stručnu naobrazbu.

Razlog za ulaganje u Energoinvest dolazi iz strateške orijentacije kompanije na osnovu:

Preciziranih opredjeljenja u pogledu planiranja, razvoja i rasta, fleksibilne tržišne orijentacije, tehnoloških i znanstvanih resursa i postizanju globalnih ciljeva, Organizaciji kompanije kao dioničkog društva s naglaskom na poslovanje i nove tehnološke sustave, koje će omogućiti udvostručenje godišnjeg prihoda.